

高大宽吸毒在北京被拘留

曾是赵本山的经纪人、本山传媒董事长助理，赵本山回应：尽快戒毒，欢迎回来

□据《北京晚报》新华网

11月9日，有知情人爆料，赵本山的前经纪人、本山传媒董事长助理高大宽（本名高嵩）因吸食冰毒于8日被海淀警方治安拘留。海淀公安分局10日向记者证实，警方确实治安拘留了一名身份证姓名为高嵩的吸毒男子，目前案件仍在审查中。

赵本山9日晚作出回应，希望高大宽“能够醒悟，尽快戒毒”。



被抓经过 警察亮明身份，他才打开房门

10日上午，海淀警方证实：11月7日，根据群众举报，海淀警方在市局相关部门的配合下，在朝阳区抓获多名吸食冰毒人员。其中，在某小区抓获一名身份证姓名为高嵩的男子。目前，高嵩等吸毒人员已被海淀警方治安拘留。

另据爆料，海淀警方在朝阳某小区抓获高大宽时，最开始敲门，屋内的中年男子并不愿意开门。直到民警亮明身份后，对方才不得不打开房门。民警随后将该男子控制，在依法进行搜查时，民警在房间里发现冰毒颗粒及吸食冰毒的冰壶等工

具。随后，该男子被警方带走接受调查。经尿液检测显示，其尿检中冰毒呈阳性。这名男子自称高大宽，身份证上的姓名为高嵩。

鉴于高大宽属于第一次吸毒被抓，按照法律规定，他不会被强制戒毒。

本山回应 “是我的朋友，还欢迎他回来”

9日晚上，赵本山通过搜狐官网回应道：“高大宽跟我一起工作了十几年，是我的好朋友。他以前一直有一个愿望，想自己出去做点

事情。今年春节后，我同意他出去拍电影，实现他的梦想。虽然他离开了公司，但为了他工作方便，公司一直未向外公布。高大宽是否吸

毒，我目前尚不知情。如果确有此事，希望他能够醒悟，尽快戒毒。如果他能接受教训，今后还想回到这里工作，我也会欢迎他回来。”

►► 改名原因 改名高大宽，离“山”走新路？

记者曾因工作原因与高大宽有过不少接触。从外形上说，高大宽人如其名，高高大大的；从性格上讲，他有着东北人的豪爽与热情，对记者的态度也很好。因此，记者对高大宽的印象很好，认为他是个很职业的经纪人。

因高大宽本名高嵩，记者曾试图了解他为何改名，但询问未果。一般来说，改名必有说辞。高嵩名中有山，且高，他离开本山，是因为“山高”而求路更大更宽？如此说来不免穿凿附会，但走上吸毒这条路，肯定不是一条宽大之路。

►► 原因猜想 离开本山，心情郁闷？

高大宽跟随赵本山10余年，曾以“赵本山经纪人身份”代赵本山与媒体接触，处理外事联络，任职本山传媒董事长助理。小沈阳走红后，他又逐渐成为小沈阳的新闻发言人，在内地娱乐圈极有名气。

今年8月，有消息称高大宽因经济问题被赵本山辞退，离开本山传媒。事后，本山传媒集团总裁刘双平澄清，高大宽并非被炒，而是负责

新工作了。高大宽也回应称自己的新工作是拍摄电影。

不过，本山传媒内部人士透露，高大宽其实已经离职，在北京筹拍的电影也与公司无关。

据知情者推测，高大宽此次吸毒被抓可能与近期的工作调整有关，心情比较郁闷。

记者10日上午致电本山传媒的相关负责人，对方没有接听电话。

■链接 冰毒的危害

据从事禁毒工作的民警称，冰毒的危害非常大。吸毒者为了不断追求快感，保持兴奋，吸食剂量也会逐渐增大。吸食冰毒极易出现精神病状态，表现出活动过

度、情感冲动、野蛮、妄想、偏执甚至有杀人倾向。停用后，吸毒者易怒、烦躁不安、抑郁，有自杀倾向。高剂量或重复吸食冰毒可造成慢性中毒。

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份：
- 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- 超群实力：
- 十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。
- “洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- 核心优势：
- 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- 荣耀见证：
- 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。



广告咨询电话：65233618 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼